



Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Polgármesteri beszámoló a 2022. december 2-a óta eltelt időszakról

2022. december 4.:

A Sándor Andrea szervezésében a szadai Főtéren megtartott adventi gyertyagyújtáson vettem részt, ahol ezúttal a baptista lelkipásztor, Bacsó Benjamin osztotta meg adventi gondolatait, majd a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola igazgatója, Szathmáryné Szabó Zsuzsa gyújtotta meg a második gyertyát szimbolizáló lámpát szeretetvendégség keretében.

2022. december 7.:

Megtörtént a Kisfaludy utca műszaki átvétele a kivitelezőtől. A Várdombi és a Kisfaludy utcák találkozásánál a csatornafelújítási munkák és a kapcsolódó aszfaltozások zárásaként az utcában a gyalogosközlekedést tettük biztonságosabbá.

2022. december 11.:

Szada Nagyközség Önkormányzatot képviselve vettem részt a harmadik adventi gyertyagyújtáson.

2022. december 12-13.:

Szada Nagyközség Önkormányzata a karácsonyi időszakhoz kötődően 2022-ben is ajándékcsomag összeállításával kedveskedett a 70 éven felüli szadai lakosok számára. A csomagokat idén a korábbi hagyományoknak megfelelően újra, szervezett keretek között személyesen adtuk át. A Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központban Petrák Árpád alpolgármesterrel és a megjelent képviselőtársaimmal két nap alatt 393 szadai lakost köszönthettünk az önkormányzat ajándékával.

2022. december 14.:

A 70 éven felülieknek szóló csomagot támogató vállalkozásokkal közös karácsonyi ebédet szerveztünk köszönetképpen a nem mindennapi támogatásért. Az eseményen megjelentek a BioTechUSA, a Mondi Szada Kft., az Új-Ház Centrum Budapest Zrt., a Ratiolab Hungary Kft., a Titan Containers A/S, a Molnár Steel Design Kft., a Szűcs Fogadója és a Molnárék Csigatésztája vállalkozások tulajdonosai vagy képviselői. Az önkormányzat részéről még Petrák Árpád alpolgármester és Kerékgyártó Tamás, a SZAK intézményvezetője vettek részt az eseményen.

2022. december 15.:

Nagy Szilvia az állampolgársági törvényben szabályozottak szerint Magyarország köztársasági elnöke visszahonosítása után előttem tett esküt. Szilviától azt kértem, hogy szeresse hazánkat, de becsülje szülőhazáját, sose felejtse el, hiszen szíve mélyén ott vannak a gyökerei.

Közös karácsonyi ünneplésen vettünk részt Szada Nagyközség Önkormányzat, a Szadai Polgármesteri Hivatal, a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár és a Szadai Gyermekekétképzési Szociális Könyha munkatársaival. Az eseményt megtisztelte jelenlétével a Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezetője, Petrák Árpád alpolgármester, több képviselő és Vécsey László országgyűlési képviselő is, így együtt zártuk a kihívásokkal teli, ámde sikeres 2022-es évet.

2022. december 16.:

A Pest Megyei Viktor Egyesített Szociális Intézmény Szadai Otthonának átadó ünnepségére kaptam meghívást. Az intézményt 2022-ben is minden erőnkkel támogattuk, így karácsonyi ajándékként kültéri pihenőszékek beszerzésében vettünk részt a Margita Otthon Alapítvánnyal közösen.

2022. december 17.:

December 17-én tartottuk meg Szada Nagyközség falukarácsonyát a Faluház előtti téren. Az eseményen ünnepi köszöntőt mondtam, majd a Szadai Czibere Néptáncgyűttes és a Székely Bertalan Általános Iskola 4.b. osztályos tanuló által előadott szabadtéri betlehemezést nézhettük meg, ezt követően a "Karácsonyi angyalok..." című karácsonyi műsor vette kezdetét szadai óvodások, a Népdalkör és a Szadai Szólamok Nagyközségi Énekkar részvételével, valamint az egyházak gondolataival és meghívott vendégek közreműködésével.

2022. december 19.:

A Székely Bertalan Általános Iskola pedagógus karának meghívására az intézmény karácsonyi ebédjén vettem részt Vécsey László országgyűlési képviselő, Petrák Árpád alpolgármester és képviselők társaságában. Az önkormányzat támogatásával megvalósult eseményen átadtuk az önkormányzat karácsonyi csomagját a pedagógusoknak és az iskola dolgozóinak.

2022. december 22.:

A Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde karácsonyi évváró ebédjére szóló meghívásnak tettem eleget Szada Nagyközség Önkormányzat alpolgármestere és több képviselő társaságában. Az eseményen a karácsonyi ajándékok átadásával köszöntük meg az óvodai pedagógusoknak az egész éves kitaró munkájukat.

2023. január 16.:

Egyeztetésen vettem részt a Kisfaludy utca és a Berek utca találkozásához, a majdani iskola mellé tervezett játszótér és szabadidő parkkal kapcsolatos pályázatunkkal kapcsolatban a projekt tervezőjével és a műszaki kollégákkal bejárva a lehetséges helyszínt is.

Brandhuber Ádámmal, a Pilisi Parkerdő Zrt. igazgatójával személyes megbeszélésen vettem részt a Szada Nova Nkft. ügyvezetőjének társaságában. A találkozón érintettünk erdőgazdálkodási ügyeket és a Szadai Községi Piac melletti terület parkká nyilvánításának lehetőségét is.

Szada, 2023. január 18.


Pintér Lajos
polgármester

